

Психологи МГУ на XIX Всемирном фестивале молодёжи и студентов

18 октября 2017 года сотрудники факультета психологии МГУ имени М.В. Ломоносова приняли участие в XIX Всемирном фестивале молодёжи и студентов

Moscow Lomonosov University psychologists at the 19th World Festival of Youth and Students

14–22 октября в Сочи состоялся XIX Всемирный фестиваль молодёжи и студентов. Основными участниками фестиваля были молодые люди из 150 стран мира общей численностью 25 000 человек. Средний возраст участников – 22 года.

Программа фестиваля состояла из различных мероприятий, посвящённых вопросам межкультурного взаимодействия, экономики, развития новых технологий, политики и мировой безопасности. Кроме того на площадках фестиваля прошли многочисленные музыкальные и спортивные мероприятия, образовательные мастер-классы, кинопоказы и цирковые представления, научные выставки и шоу технологий.

Одной из площадок ВФМС была выставка достижений Московского университета. На этой площадке любой желающий имел возможность за короткое время почувствовать себя пилотом самолёта в установке виртуальной реальности, приобрести навыки саморегуляции с помощью биологической обратной связи.

Научные сотрудники факультета психологии А.И. Ковалёв и О.А. Климо-



ва представили проект «Перспективные технологии изучения когнитивных и аффективных процессов» в рамках выставки «Knowledge creates our future». Проект молодых учёных факультета вызвал большой интерес со стороны участников фестива-

ля из разных стран мира. Кроме того, более 50 человек в день приходили на площадку для того, чтобы повысить свою стрессоустойчивость. Эту работу так же обеспечивали представители факультета психологии МГУ имени М.В. Ломоносова.